
Władca Pierścieni : Bitwa o Śródziemie

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie toczy się akcja pierwszej misji w kampanii dobra ?

A - Moria

B - Lothlorien

C - Helmowy Jar

D - Isengard

2. Jakie są jednostki we frakcji Rohanu ?

A - wojownicy Rohirrimów,łucznicy Rohirrimów

B - mumakil,Haradrimowie

C - berserker,orkowy robotnik

3. Ile można mieć maksymalnie punktów dowodzenia w kampanii zła ?

A - 1000

B - 100

C - 600

D - 250

4. W której misjii można wybudować po raz pierwszy gondorski warsztat ?

A - Bitwa o Osgiliath

B - Bitwa o Helmowy Jar

C - Bitwa o Minas Tirith

D - Bitwa o Czarną Bramę

5. Jaka jest ostatnia misja w kampanii zła ?

A - Oblężenie Minas Tirith

B - Bitwa o Osgiliath

C - Bitwa o Lothlorien

D - Bitwa o Helmowy Jar
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Władca Pierścieni : Bitwa o Śródziemie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. A

5. A
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